

Да здравствует 31-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

Орган партбюро, построкома и управления треста Свердловскпромстрой

№ 80-81 (570-571) | ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 НОЯБРЯ 1948 г. | Цена 20 коп.

Рабочие и работницы, инженеры и техники-строители! Быстрее вводите в строй новые предприятия, жилища и культурные учреждения! Механизируйте строительные работы, снижайте стоимость и улучшайте качество строительства!

(Из призывов ЦК ВКП(б).)



31-я годовщина Октября

7 ноября 1917 года в России победила пролетарская революция. Этот исторический день стал днем рождения первого в мире социалистического государства. Впервые в истории человечества были ликвидированы эксплуататорские классы.

Молодое советское государство росло и крепло в борьбе с внешними и внутренними врагами. Каждый год для него является годом побед, потому что во главе этого государства стоит партия большевиков.

Не оправдались надежды международных империалистов, рассчитывавших на гибель нашего государства в войне с фашистской Германией.

Советский Союз не только отстоял свою свободу и независимость, но и спас все человечество от угрозы фашистского порабощения.

После победного окончания войны наш народ вернулся к мирному созидательному труду.

Выполнить пятилетний план в четыре

года — вот ближайшая цель трудящихся нашей Родины.

В рядах передовых борцов за пятилетку идут сотни строителей.

55 стахановцам Свердловскпромстроя, выполнившим свои пятилетние задания, присвоено звание лучших людей треста.

Досрочно выполнена годовая план коллектив управления производственных предприятий. Перевыполнили октябрьские планы транспортная контора, ремонтно-механический завод, участок жилищного строительства Машстроя и ряд других подразделений треста.

О передовых коллективах, о лучших людях треста сегодня рассказываем в газете.

Успехи, достигнутые в период предоктябрьского соревнования, вселяют уверенность, что к концу года коллектив Свердловскпромстроя полностью выполнит задание правительства по сооружению жилищ и промышленных площадей.

Гигантские шаги, которыми идет наша страна в будущее, не могут радо-

вать империалистов. Ведь в Советском Союзе и в странах новой демократии они видят препятствие к осуществлению своих захватнических планов.

Вот почему заморские империалисты ведут сейчас пропаганду новой войны.

Но сейчас наш Союз еще более окреп. С нами все передовое человечество, с нами демократические силы всех стран. Наши силы растут и крепнут, а силы империализма слабеют.

Под руководством коммунистической партии советский народ уверенно идет к сияющим вершинам коммунизма. Этот путь указал нам великий Ленин, по этому пути вел и ведет нас великий Сталин.

Да здравствует великая партия большевиков, партия Ленина—Сталина, закаленный в боях авангард советского народа, вдохновитель и организатор наших побед!

Под знаменем Ленина, под водительством Сталина вперед, к победе коммунизма!

Наш герб

Различным образом державы
Свои украсили гербы.

Вот леопард, орел двухглавый
И лев, встающий на дыбы.

Такой обычай был старинный,
Чтоб с государственных гербов
Грозил соседям лик звериный
Оскалом всех своих зубов.

То хищный зверь, то птица злая,
Подобье потеряв свое,
Сжимают в лапах, угрожая,
Разящий меч или копьё.

Но не орел, не лев, не львица
Собой украсили наш герб,
А золотой узор пшеницы,
Могучий молот, острый серп.

Мы не грозим другим народам,
Но бережем просторный дом,
Где место есть под небосводом
Для всех, кто кормится трудом.

Не будет недругом расколот
Союз народов никогда.
Неразделимы серп и молот,
Земля и колос и звезда!

С. МАРШАК.

Подарки строителей

К Дню долгожданного праздника 31-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции строители Машстроя (начальник тов. Бронин) принесли в подарок трудящимся Уралмашзавода благоустроенное жилье.

Сдано три 16-квартирных шлакоблочных дома на участке жилищного строительства, где начальником тов. Лабухин: дома №№ 4 и 5 — комиссии Госконтроля и дом № 6 — междуведомственной комиссии.

Рабочие и служащие Уралмашзавода получили новые жилища.

Новое жилье

Полняются кварталы Куйбышевского района красивыми, благоустроенными зданиями, в сооружении которых большую долю вкладывает коллектив Заводстроя, руководимый тов. Волгиным.

Ярко разгорелось пламя социалистического соревнования в предоктябрьские дни на участке № 1, где начальником тов. Кушнарев. Строители в едином порыве приложили все силы к тому, чтобы ко дню 7 ноября ввести жилье в эксплуатацию.

Их стремления увенчались успехом: 16-квартирный дом № 4 сдан междуведомственной комиссии для тружеников Турбомоторного завода. Дом принят с оценкой хорошо.

Дом сдан

Большой красивый 24-квартирный трехэтажный дом получили к Дню 31-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции труженики Шарикоподшипникового завода от строителей Промстроя (начальник тов. Элькин).

Это здание сооружено на участке, возглавляемом тов. Рябконом. Дом сдан междуведомственной комиссии с хорошей оценкой.

Десятки семей рабочих и служащих промышленного предприятия города в праздник встретят новоселье в просторных, уютных квартирах.

Лучшим людям стройуправления в этом доме выделено несколько квартир.

О ТЕХ, КТО ОПЕРЕДИЛ ВРЕМЯ

★ ПЛОТНИК КОММУНИСТ

В славной плеяде богатырей труда записано имя коммуниста Ивана Григорьевича Рявина. Он из числа тех, чье стремление честно трудиться на благо родной Отчизны безгранично, из числа



тех, кто обогнал время и вступил в первый год следующей пятилетки. Хорошая молва о тов. Рявине идет и за пределами треста. Он удостоен звания лучшего плотника города.

Ивану Григорьевичу вверено 17 молодых рабочих Заводстроя, пришедших из школ ФЗО. Для них он явился вторым отцом: любовно его называют цареньки «дядей Ваней».

Его девиз: подготовка к работе решает успех дела. Заботится Иван Григорьевич, чтобы у его питомцев был исправный инструмент, заранее беспокоится о фронте работы.

Установкой металлических трубчатых лесов вокруг фасадов двухэтажных 16-квартирных домов занималась бригада весь летний сезон. Штукатуров не задерживали ребята.

Молодежная бригада под руководством плотника коммуниста систематически перевыполняет нормы.

Ровесник Октября

Плавню идет бортовая автомашина № 20-37, нагруженная шлакоблоками. За рулем — лучший шофер города Николай Степанович Ракитский.

Уже два года водит Николай Степанович свою «трехтонку». Два года безукоризненной работы без одной аварии, работы за двоих.

Как глаз, бережет тов. Ракитский вверенную ему машину, зорко видит малейшую неисправность и сразу же устраняет ее. Как за ребенком, ухаживает за машиной шофер-стахановец: еще накануне проверит ее исправность, смажет, делает крепление и мелкий профилактический ремонт. А утром, перед отъездом, внимательно осмотрит, в порядке ли механизмы, и только тогда выезжает из гаража. На участки прибывает всегда своевременно, без малейшей задержки.

Подобно расчетливому хозяину, экономит тов. Ракитский горючее. В этом году он сэкономил 828 литров бензина.

Николаю Степановичу — 31 год. Он — ровесник Октября. К 31-й годовщине тов. Ракитский завершил свою пятилетку и уверенно ведет «трехтонку» по широкой дороге следующей пятилетки...

★ Рачительный ХОЗЯИН

Так можно характеризовать 55-летнего опытного рабочего, лучшего бетонщика города Андрея Васильевича Дудолова. За свое десятилетнее пребывание в плитном цехе завода железобетонных изделий Андрей Васильевич стал известен не только как хороший производитель и умелый организатор труда, но и как рачительный хозяин на предприятии. Его первая заповедь — бережливость. Экономит инвентарь, материал, время.

Да, экономить время. Сердце не на месте у Андрея Васильевича, если он сам или кто другой не придет в цех на полчаса раньше до начала работы и не откроет пропарочную камеру, чтобы выпустить из нее пар. Не сделай этого заранее, так полчаса будет оторвано от драгоценного времени, будет убито попусту: камеру возможно разгружать только в охлажденном состоянии.



Беспокойная душа у бригадира: обязательно он проверит состояние опалубки, правильно ли сделана дозировка инертных, в порядке ли механизмы. Недаром говорится: «что посеешь, то и пожнешь»; качество бетонных изделий коллектив тов. Дудолова дает наивысшее по сравнению с другими бригадами цеха.

Знарок своего дела Андрей Васильевич! Чего только не переделал он на своем веку из бетона: плиты ребристые, плиты плоские, кронштейны для карнизов, сандрики, брусковые перемишки, мозаичные ступени и т. д.

Девять человек в бригаде его. Даром, что строгий, а другой раз и требовательный бывает Андрей Васильевич: пользуется любовью своих «подчиненных» бригадир. А народ у него подобрался дружный. Некоторые, как и он сам, с момента освоения цеха, по десять лет с ним плечо к плечу трудятся, например, тов. Иванов. Затрудняется бригадир называть фамилию лучшего товарища. Все они лучшие: и тов. Иванов, и тов. Тарчуткина и тт. Гуца с Санталовым. Обо всех девяти тепло отзывался старый бетонщик.

Хорошие плоды принесли тов. Дудолову его рачительность и стахановский труд: еще с 1 сентября приступил он к изготовлению бетонных изделий в счет следующей пятилетки, а бригада его завоевала первенство в предоктябрьском соревновании среди коллектива завода выполнением октябрьского задания на 325 проц. Сдержали бетонщики свое слово — завершили годовой план досрочно, к 15 октября.

★ ЕГО ИСКУССТВО

Венцом строительных работ являются штукатурные и малярные работы. А качество побелки зависит от качества штукатурки. Ровно нанести слой штукатурки на стены и потолки, умело вытянуть карнизы и сандрики — своего рода искусство. Этим искусством и обладает лучший штукатур города — Евгений Андреевич Мосягин.

Где бы ни прошел знатный штукатур с мастерком и соколом, с ковшем Шаульского, где бы ни провел полутеркой и шаблоном — всюду его отделка ласкает глаз.

Работой Евгения Андреевича гордятся строители. Отделка Дворца культуры принята с оценкой «отлично»; наружная и внутренняя штукатурка домов для трудящихся шарикоподшипникового завода тоже принята с хорошей и отличной оценкой. Это — яркая иллюстрация деятельности тов. Мосягина. Сейчас он занят отделкой домов для радиозавода.

В целях экономии времени Евгений Андреевич по своей инициативе стал руководить механизированной штукатуркой фасадов на этом участке. Работа пошла быстрее, так как он при обрызге показывал, где и какой толщины следует делать намет во избежание лишнего труда.

Тов. Мосягин считает своим долгом не только трудиться по-стахановски, являясь душой своей бригады, но и передавать свой накопленный за два десятка лет опыт другим товарищам. Только за этот год Евгений Андреевич обучил своей профессии десять молодых рабочих и работниц Промстроя, не имевших никакой специальности.

Свою пятилетку тов. Мосягин выполнил еще к 1 сентября.



Каменщик

Двадцатый год работает печником Павел Александрович Баннов. Его знают на участке жилищного строительства Заводстроя, как человека хозяйственно-го, которому государственное имущество дорого, как свое собственное добро. Каждый обломок кирпича Павел Александрович употребляет в дело.

Тов. Баннов не только печник, — он успешно работает на кладке стен, перевыполняя нормы. Трудится он не спеша, ровно, а получается быстро и хорошо.

Он из числа тех, чье имя сегодня стало известно за пределами треста: тов. Баннов удостоен звания лучшего каменщика города.

★ Дерзать!

У каждого человека есть что-то характерное, присущее ему. А у Ивана Васильевича Соколова с его большим трудолюбием и сноровкой гармонируют острая техническая смекалка и горячее стремление творить, дерзать.

Прекрасные слова... Да, дерзать, творить! Недаром производительность труда столяра-новатора обычно превышает 300 проц., а в отдельные месяцы достигает 400 проц. Недаром тов. Соколов второй год сохраняет звание лучшего столяра города.

...В столярном цехе деревообделочного комбината стоит небольшой станок. Внимание привлекает блестящий цилиндр. Подходит рабочий, включает станок, подставляет деталь дверных полотен под цилиндр, нажимает рычаг. Легкое жужжание — и в несколько секунд отделилась прочь стружка. Другая, третья, десятая деталь начисто зачищены от «усов» в несколько минут.

Мала штучка, а много времени экономит: в пять с половиной раз сокращает зачистку деталей дверных полотен от «усов», которую ранее делали вручную, полукруглой стамеской. Это приспособление сконструировано по рационализаторскому предложению Ивана Васильевича, по его чертежам, расчетам и модели.

В каждой работе старается стахановец сэкономить драгоценное время. Поручили однажды Ивану Васильевичу изготовить несколько десятков одинаковых деталей. Их следовало выпилить вручную. А Иван Васильевич решил использовать для этой цели фрезерный станок. Приспособил ножи, настроил, испытал — дело пошло, как по маслу: в пять раз быстрее. Выполнил тов. Соколов сменное задание на 500 проц., и с тех пор его метод в цехе укоренился.

За свою бытность на ДОК'е Иван Васильевич обзавелся настоящим «хозяйством»: любой столярный инструмент у него имеется и безукоризненного качества.

Не только отличным производственным является знатный столяр: он также активно участвует в общественной жизни своего предприятия и треста, будучи членом цехового комитета и ревизионной комиссии постройкома.



Так пожелаем новатору в день славной годовщины Великого Октября дать новые усовершенствования в технике, пожелаем ему и в дальнейшем творить, дерзать!

Слава рабочим и работницам, инженерам и техникам передовых предприятий, досрочно выполнившим план третьего решающего года новой пятилетки!

(Из призывов ЦН ВКП(б).)

Десятимесячный план освоен

Ремонтно-механическим заводом выполнен десятимесячный план по выпуску валовой продукции. Средняя выработка по заводу составила 104,4 проц. Экономия от производственной деятельности за девять месяцев выразилась в 65.800 рублей.

В процессе труда освоено изготовление впервые применяемых в условиях нашего треста металлической опалубки и трубчатых лесов.

Гордость завода—наши стахановцы, систематически выполняющие более двух норм, как токари тт. Лихачев, Двоглазов, Глухов, бригада слесарей тов. Ваганова, слесарь тов. Орехов, жестянщик тов. Сулейман, электросварщик тов. Степанищев и другие.

На достигнутом коллектив не остановится, а приложит все усилия, чтобы ко Дню Сталинской Конституции завершить годовой план.

Л. ПИСЛИГИН.
Плановик завода.

Авторемонтники рапортуют

В день 7 ноября авторемонтники рапортуют о выполнении взятого ими обязательства — освоить годовой план досрочно, к 31-й годовщине Октября: план реализован к 1 ноября на 112 проц.

На 144 проц. выполнен план по изготовлению и реставрации запасных деталей. Кроме того, отремонтировано капитально 15 двигателей и переоборудовано 15 автомобилей для ходового парка автобазы.

Лучшие люди нашего коллектива — слесари тт. Жуков, Бурачевский, Маленьких, автоэлектрик тов. Ларочкин. Все они выполнили до двух норм.

П. ЛЫСОВ.
Начальник авторемонтной мастерской.
А. ЕВСИН.
Председатель цехового комитета.

ГОДОВОЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН ДОСРОЧНО

Свой годовой план управление производственных предприятий закончило 29 октября. Это явилось большим событием в жизни коллектива, так как в течение нескольких лет управление являлось самым отстающим звеном во всем Свердловском комбинате. Плохая работа этого подразделения треста резко отражалась на деятельности стройуправлений.

Начавшийся в апреле текущего года трудовой подъем на производственных предприятиях (апрельский план был выполнен на 122 проц.) был закреплен, и в последующие месяцы производительность возрастала и дошла до 150 проц.

Особенно хорошо стал работать коллектив в решающие месяцы третьего квартала, когда план предоктябрьского соцсоревнования разгорелся ярче. Несмотря на имевшие место перебои с цементом и лесом, октябрьский план был освоен на 161 проц., а годовой — на 101,2 проц.

Сегодня производительность труда по УПП в период предоктябрьского соцсоревнования составила 163 проц., что значительно выше взятых обязательств. Средняя зарплата рабочих — на 30 проц. выше плановой, заработной 1.500—1.800 рублей давно перестали быть единичными случаями. Выработка на списочного рабочего составляет 129 проц.

Значительно снижены удельные нормы расхода электроэнергии и топлива. Достигнута экономия 202.750 киловатт-часов

электроэнергии, а также сэкономлено 164 тонны условного топлива. Директивные нормы использования механизмов повышены на 30—40 проц. Годовой план технического обучения выполнен.

Хорошая работа коллектива благотворно повлияла на рентабельность: впервые за время своего существования производственные предприятия за 9 месяцев вместо огромных убытков прошлых лет дали 188 тысяч рублей накоплений от производственной деятельности, перекрыв убытки первого квартала.

Не забыли предприятия и о подготовке к зиме, которая прошла лучше, чем в прошлом году, хотя вынужденный объем подготовительных работ значительно выше. Много также сделано по капитальному ремонту механизмов.

Неоценим творческий трудовой подъем рабочих, ИТР и служащих производственных предприятий, добившихся коренного перелома в деятельности подразделения и обеспечивших стройуправления изделиями, полуфабрикатами и материалами.

Золотой фонд треста — лучшие люди УПП: Иван Васильевич Соколов, в течение многих месяцев являющийся лучшим столяром города, рамщик Петр Аникин, бригадиры станочников тт. Антонов и Спирин, слесари тт. Студенцова и Коваль, молодой плотник Федор Пашанин. Эти товарищи — из коллектива деревообделочного комбината. Гордостью треста

Лучшие люди Свердловскпромстроя

Постройком Свердловскпромстроя присвоил звание лучших людей треста 55 строителям.

За достигнутые производственные успехи, за досрочное выполнение пятилетнего плана в Книгу почета Свердловскпромстроя внесены:

Лесанов Иван Николаевич — каменщик.
Шадрин Алексей Алексеевич — каменщик.
Нестеров Феоктист Александрович — штукатур.
Масягин Евгений Андреевич — штукатур.
Рявин Иван Григорьевич — плотник.
Махов Василий Григорьевич — плотник.
Соколов Иван Васильевич — столяр.
Галкин Андрей Дмитриевич — маляр.
Хузеев Габдулхак — бетонщик.
Олейник Алексей Николаевич — монтажник.
Березин Александр Анисимович — слесарь.
Сырцов Александр Осипович — слесарь.
Ваганов Григорий Матвеевич — слесарь.
Коковин Николай Петрович — кузнец.
Ракитский Николай Петрович — шофер.



НА СНИМКЕ: лучший столяр деревообделочного комбината Петр Артемьевич БЕДНЕНКО, освоивший октябрьское задание на 270 проц.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

Вступая в предоктябрьское социалистическое соревнование, коллектив строителей первого участка Машстроя на производственном совещании 5 числа объявил октябрь месяцем ударной стройки и обязался план выполнить к 28-му числу.

Свое слово строители сдержали, план октября 27 был выполнен на 104,5 процента.

Выработка на одного рабочего составила 105 проц.

Добиться успехов нам помогло социалистическое соревнование, в котором участвовал весь коллектив.

Соревнование было развернуто среди всех бригад и по отдельным профессиям. Для победителей установили 3 премии.

Подводя итоги, жюри участка постановило выдать вторую премию бригаде штукатуров тов. Немкиной и третью — бригаде тов. Шамсутдинова. Первая премия никому не присуждена вследствие невыполнения всех требований.

Хочется отметить работу многих стахановцев, которые показывают образцы подлинно социалистического отношения к труду. Например, работа кровельщика тов. Кузнецова по кровле домов сильно задерживалась из-за отсутствия железа. Как только оно было получено, тов. Кузнецов с утроенной энергией взялся за дело. Он работал, не считаясь с временем.

— Мое обязательство — покрыть крыши в октябре, и я его должен превратить в жизнь.

И обещание было выполнено с честью.

Бригада опытного каменщика тов. Масленкова задание октября реализовала на 180 проц. Каменщики выполнили свои обязательства по окончании кладки дома № 8.

Бригада тов. Масленкова боится дутьой за общее выполнение плана участка. Она работала в выходной день 24 октября, потребовала разрешения трудиться 31-го числа и успокоилась лишь тогда, когда узнала, что план участка уже перевыполнен.

Стахановская бригада стройки, руководимая тов. Русаковым, реализовала месячные нормы на 131 проц.

Сдержала свое слово и молодежная бригада каменщиков тов. Мельникова, дав в октябре 151 проц. Такие результаты юноши добились благодаря ежедневному контролю бригадира за работой. Тов. Мельников так увлекся борьбой за обязательства, что в октябре отказался от очередного отпуска и попросил разрешения перенести его на ноябрь.

Можно перечислить еще ряд бригад, значительно перекрывающих задания. Столяры тов. Колпакова дали 247 проц., плотники тов. Николайчука — 210 проц., маляры тов. Стукова — 165 проц. и т. д.

Действенным соревнованием на нашем участке было еще и потому, что итоги работы по отдельным бригадам за каждый день вывешивались на доску показателей, а итоги декады — на Доску почета. Соревновались и мастера участка. Особенно это соревнование разгорелось между тт. Куглером и Ляскорунским.

Имея определенные достижения в работе, мы не забываем, что у нас есть большие упущения и недостатки. Учитывая их, мы намерены в ноябре работать еще лучше.

А. ЗАЛЬЦМАН.
Начальник управления производственных предприятий.

П. ЛАБУХИН.
Начальник участка.

В ЧЕСТЬ 31-й ГОДОВЩИНЫ ОКТЯБРЯ

Сберегли 182 тысячи рублей

В борьбу за 1 миллион рублей экономии по тресту включился и коллектив стройдвора деревообделочного комбината. Если в первые месяцы текущего года мы допустили перерасход, то, начиная с марта, цех стал работать рентабельно и в последующие месяцы с лихвой перекрыл убытки.

Экономии мы достигли, прежде всего, утилизацией пиломатериалов. Отходы перерабатывались на рейки и планки, из горбыля делали щиты чернового наката и ящики. Только это позволило сберечь 92.285 рублей.

Улучшение технологического процесса за счет продуманной организации отдельных элементов работы также позволило нам сберечь значительную сумму средств. Во-первых, весь пиломатериал находится у рабочих под рукой, так что каждая минута используется максимально. Во-вторых, подготовка к разделке материалов механизированным способом ведется в ночную смену, при меньшей

загрузке. В-третьих, обработку дерева ведем, придерживаясь поточного метода. Дополнительно поставлены две дисковых пилы.

И, наконец, во многом способствует борьбе за экономию стахановский труд рабочих, их бережное отношение к пиломатериалам. Примеров можно привести много. Станочница Таисия Смольничева дает только хорошее качество обрабатываемого дерева, относится к своему станку, как настоящая хозяйка. Тов. Смольникова выполнила свою пятилетку за два года и восемь месяцев. До двух норм выполняет молодежная бригада Ивана Лапшина, опытного старого рабочего, а также другие товарищи.

Все это вместе взятое дало возможность коллективу стройдвора к 31-й годовщине Великого Октября сберечь государству более 182 тысяч рублей.

И. НЕЖДАНОВ.
Начальник цеха.

Достигнутые результаты закрепить

Блестящими результатами встретили долгожданный праздник труженики завода железобетонных изделий: годовой план по валовой продукции к 1 ноября освоен на 115 проц., а октябрьский — на 184 проц. Выпуск продукции в текущем году по сравнению с прошлым за этот период увеличился на 60 проц.

В предоктябрьском соревновании победителем вышел плитный цех (начальник тов. Аленкина), достигший 300 проц. выполнения в истекшем месяце и 130 проц. годового плана.

С хорошими успехами пришел к дню 7 ноября цех шлакоблоков (начальник коммунист тов. Павлов); годовой план выпуска стенового материала завершен цехом еще к 1 сентября, на 160 проц. реализован план октября.

Завод стал работать рентабельно: до-

пущенные в первом квартале убытки перекрыты и на 1 ноября по заводу имеется до 200 тысяч рублей накоплений.

Первенство среди бригад завоевали бетонщики, возглавляемые лучшим бетонщиком города Андреем Дудолодовым. 325 проц. составили результаты маленького коллектива в октябре. Отлично трудились товарищи и из других бригад, как тт. Хузеев, Криушев, Цуркайло, Емельянов, Иванов, Хатмуллин и другие.

Успехам во многом способствовала умелая подготовка к труду, использование механизмов на полную мощность, регулярный учет работы, рационализация производства, а также политико-воспитательная работа среди коллектива.

В. КОРАБЛЕВ.
Начальник завода.

Навстречу великому празднику

С большим подъемом трудился коллектив радиозавода (Промстрой) в предоктябрьские дни.

Особенно хорошие показатели дало звено монтажников, руководимое тов. Ивановым. Они реализовали задание на 212 проц.

На закладке проемов каменщик тов. Новоселов выполнил нормы на 170 проц. По полторы нормы в смену давал бетон-

щик тов. Исламов на укладке бетона и вязке арматуры.

По-стахановски трудилась бригада плотников тов. Дыдыкина. На устройстве опалубки и укладке железобетонных изделий они выполнили нормы на 140 процентов.

С такими показателями встретили праздник Октября передовые строители.

А. СТЕПАНОВ.
Мастер.

МНЕ ПОСЧАСТЛИВИЛОСЬ ЖИТЬ В СВОБОДНОЙ СТРАНЕ

Семнадцать лет я проработал на строительстве. Имею три профессии: электросварщик, газосварщик и газорезчик. Их приобрел после окончания курсов.

На производство поступил совсем юношей, не имеющим никакого опыта и навыков. Но в советском государстве люди помогают друг другу. Старшие товарищи по труду помогли мне преодолеть трудности и освоить профессии в совершенстве. Моя мечта стать квалифицированным рабочим исполнилась: за это время я достиг седьмого разряда по всем трем специальностям. Мне поручают монтаж особо ответственных конструкций на промышленных объектах.

Совмещение смежных профессий помогает мне систематически перевыполнять задания вдвойне, а стахановский труд обеспечивает мне высокий заработок: 1.800 рублей и выше.

В Советском Союзе ценят тех, кто хорошо и честно работает. За свою трудовую деятельность я был неоднократно премирован, имею Почетную грамоту министерства.

Чтобы трудящиеся жили лучше и культурнее, им создают условия, помогают. Для улучшения жилищно-бытовых условий мне была оказана большая материальная помощь: выдана ссуда в сумме 10 тысяч рублей, которую я полностью вложил в строительство индивидуального домика.

Этот домик я выстроил год назад. Теперь имею светлое просторное жилище из двух комнат, кухни. При домике — земельный участок, с которого снял богатый урожай овощей. Нынче на свои сбережения купил корову.

Воспитываю трех детей. У них — счастливое детство. Старший, Славик, учится во втором классе средней школы, младшие — Рудик и Людочка — целыми днями играют то в светлых, уютно убранных комнатах, то на просторном дворе.

Свой досуг я обычно провожу за чтением газет и художественной литературы. Слежу за событиями в родной стране и за границей.

Книги приношу из библиотеки; выби-

В семье стахановца

Придя домой после работы, тов. Махов умылся, переоделся и сел обедать. Затем он поделился с семьей своими успехами на производстве.

— Праздник 31-й годовщины Октября, — сказал он, — я встречаю с отличными показателями. Месячное задание выполнил на 141 проц.

Он рассказал о том, каких трудов стоило до революции найти работу.

— Я был молод, силен, энергичен, а приложить руки было не к чему. По два-три месяца ходил безработным. Другое дело сейчас. Теперь не думаешь о завтрашнем дне и уверен в том, что всегда сможешь трудиться на благо нашей Родины. Ведь труд в СССР стал делом чести, доблести и героизма.

Василий Григорьевич воспитал трех сыновей. Один из них погиб в боях за Родину, второй — офицер, зорко охраняет границы Советского Союза, а третий, узнав о смерти старшего брата, ушел добровольцем в Советскую Армию мстить подлым врагам за него.

...Предпраздничная суета царит в семье стахановца. В доме идет капитальная уборка, закупаются продукты.

— В день больших праздников я получаю поздравления от сыновей, и конечно получу письма и телеграммы, — говорит тов. Махов. — Вечерком, после демонстрации повеселимся дома. Придет ко мне в гости знатный стахановец стройки тов. Партин. Он играет на гармонии. Придут родные. Поюем, попляшем.

Действительно, можно попеть и повеселиться знатному стахановцу стройки Василию Григорьевичу Махову. К 1 октября он завершил выполнение пятилетнего плана и за достигнутые показатели занесен в Книгу почета Свердловскпромстроя.

Е. КАЛИНОВСКАЯ.

Выполнили годовые нормы

149 строителей стройуправлений Машстрой и Промстрой за 10 месяцев текущего года закончили выполнение годовых норм. Среди них — бригады тт. Пастухова, Мосягина, Воробьева, Степаненко, Махова, Андреева, Николайчука, Русакова, И. Лесанова, Чернова, Костина, Плюснина, Колокольцева, Морозова и др.

рая, главным образом произведения классиков русской литературы и современных писателей. В этом году я прочитал не один десяток книг, среди них — «Мать» Горького, «Воскресенье» Льва Толстого, «Приваловские миллионы» Мамина-Сибиряка и другие.

Имею возможность и для культурных развлечений: бываю в кино, в театре. Очень люблю слушать музыку и часто посещаю оперный театр. Больше всего мне по душе русская музыка, из композиторов любимый — Чайковский, особенно его балет «Лебединое озеро».

Мне захотелось рассказать о своей жизни не потому, что она чем-то особенна, не потому, что достаток и благополучие царят в моем доме, по счастливой случайности. Просто в радостные дни Октябрьских торжеств захотелось поделиться с теми, кому, как и мне, посчастливилось жить в самой свободной стране.

Н. КОЛОКОЛЬЦЕВ.
Монтажник Машстроя.

План завершен успешно

Транспортники Свердловскпромстроя за все время своей деятельности наилучших результатов достигли в текущем году: десятимесячная программа освоена к 1 ноября со значительным перевыполнением: железнодорожный отдел — 116 проц., автогараж — 111 проц. и конный парк — 109 проц.

Г. ГУРЬЕВ.
Начальник планового отдела транспортной конторы.

В праздничные дни

Детский утренник

В ознаменование великого праздника — 31-й годовщины Октября — в детском саду Свердловскпромстроя 11 ноября состоится утренник.

Дети подготовили новые танцы.

Будет поставлена инсценировка «Цирк». В ней примут участие Зина Галкина, Тома Пучкова, Вова Заложнев и другие.

Юные артисты разучили много новых стихотворений об Октябре, осени и т. п.

В часы демонстрации 7 ноября в детском саду будет организована дежурная группа.

М. МАТВЕЕВА.
Заведующая детским садом.

В молодежном общежитии

В общежитии молодых рабочих по улице Обсерваторской произведен ремонт, выстираны шторы, скатерти. Приобретены новые картины. Весь праздничный досуг юношей будет заполнен. 7-го числа вечером здесь состоится концерт художественной самодеятельности силами жильцов.

В понедельник молодежь посетит драмтеатр, а 9-го числа просмотрит кинокартину «Молодая гвардия».

А. ВОРОТНИКОВА.
Воспитатель.

На новоселье

Накануне праздника 31-й годовщины Октября мне вручили ордер на новую квартиру во вновь выстроенном Свердловскпромстроем доме по улице Молотова.

Велика была моя радость и всей семьи, когда вместо одной тесной комнаты, где мы проживали много лет, я получил квартиру из 2-х комнат с кухней и всеми удобствами: водопроводом, канализацией, паровым отоплением.

Праздник 7 ноября я и моя семья встречаем в хорошей, светлой, просторной и благоустроенной квартире.

Ф. БАННИКОВ.
Бригадир прессовщиков УЗТМ.

Концерты художественной самодеятельности

Самодеятельность клуба строителей в праздничные дни обслужит выездными концертами рабочих Машстроя, производственных предприятий и рабочие собрания Заволстроя и Промстроя. В программе концертов — песни, художественное чтение, пляска, сольные номера на музыкальных инструментах и клоунады. В клубе Эскаваторного поселка будет демонстрироваться художественный кинофильм «Радуга».

А. БАРАНОВ.
Директор клуба.

И. о. ответственного редактора
А. ШЕМЕТИЛО.

ПС33152.

Заказ № 7185.

Тип. изд-ва «Уральский рабочий» Свердловск, ул. имени Ленина, № 47.